IleMOHCTpalIIOHHBIN BapMaHT AJIA IIOCTyAINNUX B 10 KJ1acc ¢ eCTeCTBEHHO-
HayYHO Criel[ranmusaiueil ¢ yriyoJIeHHO MaTeMaTIIKOI
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. (2 6amna) Haiiqure 65% ot 125. cZIg

. (2 6anna) 45% ot umcna pasHbl 99. Haitnure sTo yncio. 077

7 1
. (2 6amna) Beruncnurp T (2 -04—4- g) 10—
x? 2z
. (2 6amna) Pemntp ypaBHeHMe — = 3. Ecin xopHeit
HECKOJIBKO, TO B OTBET sanmmm%g, IZXQCIyﬁMly r—1
) .
r+4
. (4 6amna) [Ipu kakux m ypaBHeHMe m = —2 — P ir He MeeT pellle-
x x
HuA. B oTBeT 3anmcarh CyMMy 3HaU€HUII ITapaMeTpa M.

. (4 6anna) 3agan rpaduk kBampatwuHOl GyHKIVMM y = ax’ + br + c.
Haitnure xobuimenTsr a, b, c.
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. (3 6awra) Permre mepasenctso (v — 4)?(1 — x)(x + 2) > 0. B oTser

3aIIVIIINTE CYMMY BCEX €TI0 IEJIbIX pemeHI/Iﬂ.

. (3 6amna) Ioctpoitre rpaduk HepaBeHcTBa 2|x| + 3|ly| < 6 m Haitgure

IUTOIIAAb ITOJYUVBIIIEICA (PUTYPHI.

(3 6aya) Pemmmre cucremy ypaBHeHMIT

r+y—4z=1
T+2y—32=95
v —2y+4z=4

(1i¢te)

(3 6asta) Beruncianre ( npua = 16

Va+l 4/a) a—1
Va—1 a—1] a++a

[+]

— = 2" Hammure n.

(3 6amna) M3 ypaBHenus 5
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(2 6anna) B mapamnenorpamme ABC'D 6uccextpuca AM menurt ero cro-
pouy BC Ha orpesku BM = 3,CM = 4. Haitmure nepmmerp 3TOTrO

IIapajnejorpaMma. 0z

(3 6amra) B npsmoyronbpauke ABC'D x guaronann AC npoBenéH mep-
neHaukyisap BE. AE : EC' =1: 3, AB = 12. Haitqure AC.
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(4 6ayta) B npamoyronsaom tpeyronbunke ABC(ZC = 90°), AB =
10 mpoBenena menuana BM = +/73. Haitqure miomans TpeyroJapHMa
ABC.

¥e

(5 6awna) B paaobenpennoit tpanenun ABC'D, AD || BC,AB = BC =
C'D.Beicora BM nepecekaer quaronans AC' Btouke K. BK =5 KM =

4. Haitpnre nepumerp tpanerun ABCD.

(5 6awa) B mpamoyroasnoit tpaneruu ABCD, AD || BC, ZA =90°. O
— I[eHTp BrmcaHHOI B Heé okpyxHoctn. OC = 15, 0D = 20. Haiinure

wioans tpanerun ABCD. 2gc



